



ASIA Hot News

2012-05-29   

亞洲大學舉辦2012與大陸東北高校教育發展論壇！---

2012臺灣與大陸東北地區高等學校教育發展論壇，長春師範學院趙院長強調陸生來臺人數有增無減。



圖說：2012臺灣與大陸東北地區高等學校教育發展論壇在亞洲大學舉辦，副校長劉育東在論壇中致詞。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）、中華企業管理交流協會今（29日）天舉辦2012臺灣與大陸東北地區高等學校教育發展論壇，由亞洲大學副校長劉育東、中華企業管理交流協會理事長張紘炬主持，長春師範學院院長趙驥民以該院與亞洲大學合作交流為例，建議臺灣教育當局放寬陸生來臺限制，如此一來，將有助於大陸普通高校的發展，讓更多陸生來臺短期進修、學習。

吉林省教育廳高校領導人到台灣學術交流訪問團，由長春工業大學黨委書記董玉輝、長春師範學院院長趙驥民等人，率領吉林省教育廳國際合作與交流處處長劉軍等17人到訪，前教育部長、中國醫藥大學校長黃榮村、朝陽科技大學校長鍾任琴、靜宜大學校長唐傳義、修平科技大學副校長陳培中等人與會。

中國醫藥大學校長黃榮村強調，兩岸學術交流日見頻繁，除了陸生來臺研修，教授、學生互訪也不少，以中國醫藥大學為例，兩岸在生物醫學、生物科技等領域，多次舉辦研討會、訓練、發表論文、研究心得，吉林省有不少知名大學，也有不同培育學生方式，值得借鏡。

教育部高教司科長朱俊彰到會報告陸生來臺研修政策與發展，朱俊彰科長說，陸生來臺是大陸政策一環，改進雖不求一次到位，但宜因應實際情形，評估社會回應並利弊分析，漸進修正。「今年是關鍵性的一年」，將觀察去年9月陸生入學後表現，及今年招生狀況，再持續評估改進方向的變革幅度、內容及時機。



圖說：中國醫藥大學校長黃榮村致詞，強調兩岸學術交流日見頻繁。

長春師範學院院長趙驥民以該院與亞洲大學合作交流為例指出，該院到亞洲大學短期研修人數，已從最初的8人，一直增至47人，未來必將是有增無減；建議除了短期交流學習外，讓陸生有機會到臺灣接受研究生教育，同時期盼建立各種保障制度，包括醫療、救助、獎學金等制度等，使雙方的學生都能在學習期間，得到應有的保障和同等機會，解決學生、學校及家的後顧之憂。



圖說：教育部高教司科長朱俊彰報告陸生來臺研修政策與發展。



圖說：長春師範學院院長趙驥民建議除了短期交流學習，也讓陸生有機會到臺灣接受研究生教育，同時期盼建立各種保障制度。



圖說：亞洲大學舉辦2012臺灣與大陸東北地區高等學校教育發展論壇，與會人員一同合影。

